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Nr | Podstawa | Opis robét Jm [ llosé 2
Kosztorys Kosztorys inwestorski
1 |Element Instalacja wodociggowa.
1.1 |[KNRW Bateria umywalkowa lub zmywakowa, stojaca, Dn’ 15'mm - ptuczka do oczu
215/13M2 szt 1
1.2 [KNRW Dodatki za podejscia doptywowe, w rurociagach mieazianych, do zaworow czerpalnych, batarii, miaszacay,
2151174 hydrantéw itp. 0 polgczeniu sztywnym, Dn' 15'mm szt 1
2 |Element Instalacja kanalizacji sanitarne
2.1 [KNR401/212/1 |Roboty roz bidrkowe. slementy betonowe niezbrojone, grubosel do 13'cm m3 0.8
2.2 EKNF{ 202110171 |Podklady, betonowe na podiozu gruntowym, beton podawany taczkami lub japonkami, zwylhy W 7
L) ;
55 KNR 201731011 |Wykopy clagle lub jamiste 2e skarpami o szerokodci dna do 1.5'm ze 2lozeniem urobku na odktad, wykopy o
] glebokosel do 1.5 m, kategoria gruntu -1 m3 11
T4 |KMR 4011106/1 |Wykopy nisumocnione o Scianach plonawych wykonane wawnatrz budynku, z cdrzuceniem na odleglosé do : 5
Im m
25 |KNR 401/333/3 |Przebicie otworéw w Scianach z cegiel, zaprawa cementowo-wapienna, grubos¢ scian 1 cegly 152t i
26 |KNR215201/3 |Rurociagi zeliwne kanalizacyjne w gotowych wykopach, wewnalrz budynkdw, Fi 100°mm Im 7
27 [KNREW Wpusty zeliwne, piwnlczny, Fir100 mm
215/216/2 (1) szt 1
78 |KNR 215/206/4 |Dodatek za wykonanie podejsc odptywawych, z rur i kszattek zeliwnych, Dn' 100°mm szt 1
3 |Element Wentylacja wywlewna
31 |KNR 401/208/1 |Przebicie otworow w elementach z betonu o powierzehni do 0,05'm2, betan Fwirowy, grubosé do 10°em szl 1
32 |KNRW Przewody wentylacyjne z blachy stalowe], kalowe, typ Bl - udziat ksztattek do 35%, Fido 200 mm, ocynkowane
217/41312(1) |R=0955 M=1,000 S=1,000 m2 2,85)
3.3 |KNRW Kratki wentylacyine do przewodéw stalowyeh i alu miniowych, o obwodach do 800'mm, typ A
217/43811 (1) |R=0955 M=1000 S=1000 szt 1
34 |KNRW Wentylalory dachowe stalows lub z polichlorku winylu, © iradnicech otwordw ssacych do 200 mm i masie do
217i208M 25'kg - dostawa | moniaZ wentylatora WOS-N16 wraz 2 zacilaniem elektrycznym.
R=0055 M=1000 §=1000 szt !
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